COMBI
-w,Mo Logarithmisch-Periodische Antenne -w,Mo

135-148 / 420-470 MHz Best. Nr. 18500

Breitbandige Universalantenne fir Amateurfunk,
Scanner etc., solide Ausfiihrung, Boom und Ele-
mente Alu, komplett mit Mastschelle fur Horizontal-
oder Vertikalmontage.

Das Modell COMBI eignet sich als Dual-Band- \‘%\\\\\\X\

Antenne fur 2m und 70cm, sowie fir den Empfang

von umlaufenden Satelliten bei 138 MHz und ande-
ren Anwendungen im VHF und UHF-Bereich.

Montage:

Elemente der Grol3e nach sortieren und Kappen

aufstecken.

Einbauen mit Si-Muttern und U-Scheiben: die beiden langsten Elemen-

Element

te sind auf der von der Buchse abgewandten Seite. Die kirzesten J/
Elemente also direkt bei der N-Buchse.

Achtung, die Elemente miussen abwechselnd montiert werden! Siehe S P
Skizze. Gestrichelt gezeichnete Elemente in den oberen Boom, durch- L ;E: Boom |

gezogen gezeichnete Elemente in den unteren Boom. 7 TEI Federring”
Mutter M6

Mastschelle je nach gewinschter Polarisation horizontal oder vertikal montieren.

Das Koaxkabel von der N-Buchse mit einem Bogen an den unteren

Boom fuihren und dann am Mast runter, Koaxkabel dabei mit Kabel- :
bindern oder Isolierband o.a. befestigen. Bei Bedarf Blitzschutz oder :
Uberspannungsschutz verbauen. ’

Stuckliste

Boom komplett 1 A-1401

Elemente 28 A-1406

Elementstopfen 29 A-0016

Si-Mutter M6 29 S985-906

U-Scheibe 6mm 29 S125-96

Mastschelle:

Schelle 1 A-0001

Riegel 1 23017

U-Bigel 1 A-0002

Boomhalter 15mm 1 A-0004 S|
Schraube M6*12 2 S933-97 =Y a
Scheibe M6 groR3 2 S9021-96 e =
Federring M6 2 S127-96 el
Fligelmutter M6 2 S315-96

Q Enthalt verschluckbare Teile, Kinder fernhalten!

WiMo Antennen und Elektronik GmbH

Am Géxwald 14, D-76863 Herxheim Tel. (07276) 96680 FAX 9668-11
http://www.wimo.com e-mail: info@wimo.com




COMBI

Logperiodic antenna
.w, Mo 135-148 / 420-470 MHz Order Nr. 18500 .w, Mo

Wideband universal antenna for amateur radio, scan-
ner use etc. Solid construction, boom and elements
aluminium, complete with all mounting hardware, for
horizontal or vertical mount.

Assembly:

Sort elements by size at first

Place the caps at end. Install with nuts and wash-
ers: the two longest elements are on the oppo-
siteside of the socket. The shortest elements are
also directly at the N-connector

Note that elements must be mounted alternately! See sketch. Dashed

Element

elements in the upper boom, drawed elements in the lower boom. /

Install mast clamp according to the desired horizontal or vertical polariza-

tion. . -
\ : Boom
. . . N i

Run the coaxial cable from the N jack in a loop back to the boom and Federrin
then down the mast. Use electrical tape, cable ties or similar for holding Mutter Mo
the coax in place. Add a lightning protection if needed.
Parts list _
Boom complete 1 A-1401 ! | |
Elements 28 A-1406 : : :
Element caps 29 A-0016 ! \ ,
Nuts M6 29  S985-906 ’ ! : :
Washers 6mm 29 S125-96 ! i :
Mast clamp: ' i
Clamp 1 A-0001 !
Bar 1 23017 @%
U-clip 1 A-0002 N
Boom mount 15mm 1 A-0004 \\\\@
Screw M6*12 2 S933-97 @ -
Washer M6 big 2 5902196 %
Lock washer M6 2 S127-96 S
Wing nut M6 2 S315-96 b

SRS

@
A \’

Keep away from children! = \@ h @

WiMo Antennen und Elektronik GmbH

Am Géxwald 14, D-76863 Herxheim Tel. (07276) 96680 FAX 9668-11
http://www.wimo.com e-mail: info@wimo.com




